



**PROTOKÓŁ NR 21 /24  
z POSIEDZENIA RADY OSIEDLA ŻELECHOWA  
z DNIA 15.05.2024r.**

**Ad.1/2.**

**Otwarcie Posiedzenia, oraz podpisanie listy obecności i stwierdzenie quorum.**

Vice-Przewodniczący powitał wszystkich obecnych Radnych, otworzył Posiedzenie i poprowadził je do chwili zakończenia. Podpisano listę obecności i stwierdzono quorum. Radnych obecnych 12 i nieobecnych 3 usprawiedliwionych. Lista obecności stanowi *Załącznik Nr 1 do Protokołu*.

**Ad.3.**

**Wnioski o zmianę i przyjęcie porządku obrad.**

- a) Uchwała ws. zmiany Uchwały nr 55/24 z dnia 27 lutego 2024 r. ws. ustalenia planu rzeczowo-finansowego na 2024 r. – wnoszący M. Marcinów, M. Badach, K. Romaniak  
**Radni zagłosowali: Za 10/ przeciw 0/ wstrzymał się 1**
- b) Uchwała ws. przyjęcia przez Radę Osiedla Żelechowa zadań i rozdysonowanie środków w ramach Budżetu Osiedlowego na lata 2019-2024 dotyczy zadania *Budowa miejsc Parkingowych wzdłuż ul. Thugutta* – wnoszący: K. Marcinów, M. Marcinów, M. Badach  
**Radni Zagłosowali: Za 9/ przeciw 2/ wstrzymał się 0**  
Głos przeciwny Radnego A. Lisińskiego z powodu braku informacji o szczegółach Uchwały. Vice-Przewodniczący powiedział, że informację na ten temat dostał dzień wcześniej, dlatego nie zdążył rozesłać informacji. Natomiast ważne było przygotowanie dokumentów na posiedzenie rady. Radny A. Lisiński przygotowuje zdanie odrębne do Protokołu.
- c) Uchwała zmieniająca Uchwałę nr 45/23 z dnia 29.06.2023 r. w sprawie przyjęcia przez Radę Osiedla Żelechowa zadań i rozdysonowania środków w ramach Budżetu Osiedlowego w kadencji 2019 – 2024 - wnoszący: Zarząd  
**Radni zagłosowali: Za 10/przeciw 0/ wstrzymał się 1**  
Co do w/w projektu uchwały odniósł się Radny A. Lisiński, wnosząc swój wniosek o przedstawienie informacji dotyczącej uzasadnienia zamieszczonego w uchwale, powołującego się na wyniki SBO w zakresie składowej zadania przy ulicy Gościława. Vice-Przewodniczący poddał dodatkowy wniosek Radnego pod głosowanie:  
**Radni zagłosowali:Za 3/ przeciw 6/ wstrzymał się 2**  
Wniosek został odrzucony.  
Vice-Przewodniczący zaproponował dyskusję w/w tematu do punktu 6 porządku.

d) Uchwała ws. przyjęcia przez Radę Osiedla Żelechowa zadań i rozdysonowanie środków w ramach Budżetu Osiedlowego na lata 2019-2024 dotyczy zadania *Modernizacja chłodnika przy ul. Robotniczej od nr 9-14 wraz z wjazdami* - wnoszący: Zarząd

**Radni zagłosowali: Za 9/ przeciw 0/ wstrzymał się 2**

e) Uchwała ws. przyjęcia przez Radę Osiedla Żelechowa zadań i rozdysonowanie środków w ramach Budżetu Osiedlowego na lata 2019-2024 dotyczy zadania *Modernizacja chodnika przy ul. Gościława z fragmentem chodnika ul. Grzywińskiej w obrębie skrzyżowania* - wnoszący: Zarząd

**Radni zagłosowali: Za 9/ przeciw 0/ wstrzymał się 2**

**Ad.4.**

**Przyjęcie Porządku obrad po zmianach.**

**Radni zagłosowali: Za 9/ przeciw 1/ wstrzymał się 1**

Porządek obrad stanowi *Załącznik Nr 2 do Protokołu*.

**Ad. 5.**

**Przyjęcie Protokołu 20/23 z posiedzenia Rady Osiedla Żelechowa z dnia 17-04-2024r**

**Radni zagłosowali: Za 7/ przeciw 0/ wstrzymał się 4**

18.00 Na posiedzenie Rady dotarła Radna E. Moskal = 12 Radnych

**Ad.6.**

**Rozpatrzenie wniosku dotyczącego wyboru Przewodniczącego Rady Osiedla Żelechowa.**

Vice-Przewodniczący otworzył dyskusję.

Radna K. Romaniak stwierdziła, że na ten krótki czas jaki nam został, wniosek na wybór Przewodniczącego jest niezasadny. Radna uważa, że Rada powinna zostać w takim składzie jak teraz i zająć się przygotowaniem wydarzenia „ Dzień Dziecka”. Przeprowadzenie nowych wyborów wymaga więcej czasu poświęconego różnym zmianom w radzie jak: dokumenty, pieczętki, inwentaryzacja.

Vice-Przewodniczący dodał, że Rada działa nadal statutowo i bez zastrzeżeń i na tą chwilę nie ma obowiązku takiego wyboru. Do Vice-Przewodniczącego nie dotarły żadne sygnały także od UM, Rad Osiedlowych ani Mieszkańców. Wniosek został poddany pod głosowanie.

**Radni zagłosowali: Za 2/ przeciw 9/ wstrzymał się 1**

Wniosek został odrzucony.

**Ad.7.**

**Rozpatrzenie projektu Uchwały nr 77 /24 w sprawie zgłoszenia wniosku Rady Osiedla Żelechowa do Budżetu Miasta na rok 2024 r. dotyczącego Przebudowy chodnika i wymiany nawierzchni na ul. Ostrowskiej wraz ze zmianą stałej organizacji ruchu.**

Vice-Przewodniczący odczytał treść Uchwały oraz uzasadnienie. Następnie poddał pod głosowanie.

**Radni zagłosowali: Za 12/ przeciw 0/ wstrzymał się 0**

*Uchwała Nr 77/24 stanowi Załącznik Nr 3 do Protokołu.*

**Ad.8.**

**Rozpatrzenie projektu Uchwały nr 78 /24 ws. przyjęcia przez Radę Osiedla Żelechowa zadań i rozdysponowanie środków w ramach Budżetu Osiedlowego na lata 2019-2024 dotyczy zadania *Budowa miejsc Parkingowych wzdłuż ul. Thugutta***

Vice-Przewodniczący odczytał treść Uchwały oraz uzasadnienie i poddał projekt pod głosowanie.

**Radni zagłosowali: Za 12/ przeciw 0/ wstrzymał się 0**

*Uchwała Nr 78/24 stanowi Załącznik Nr 4 do Protokołu.*

**Ad.9.**

**Uchwała Nr 79/24 zmieniająca Uchwałę nr 45/23 z dnia 29.06.2023 r. w sprawie przyjęcia przez Radę Osiedla Żelechowa zadań i rozdysponowania środków w ramach Budżetu Osiedlowego w kadencji 2019 – 2024**

Vice-Przewodniczący odczytał treść Uchwały oraz uzasadnienie i poddał projekt pod głosowanie.

**Radni zagłosowali: Za 11/ przeciw 1/ wstrzymał się 0**

*Uchwała Nr 79/24 stanowi Załącznik Nr 5 do Protokołu.*

**Ad.10.**

**Rozpatrzenie projektu Uchwały nr 80 /24 ws. przyjęcia przez Radę Osiedla Żelechowa zadań i rozdysponowanie środków w ramach Budżetu Osiedlowego na lata 2019-2024 dotyczy zadania *Modernizacja chłodnika przy ul. Robotniczej od nr 9-14 wraz z wjazdami.***

W przypadku tego projektu Radna K. Romaniak przeprowadziła konsultacje społeczne wśród Mieszkańców Osiedla. Vice-Przewodniczący odczytał treść Uchwały oraz uzasadnienie i poddał projekt pod głosowanie.

**Radni zagłosowali: Za 11/ przeciw 0/ wstrzymał się 1**

*Uchwała Nr 80/24 stanowi Załącznik Nr 6 do Protokołu.*

**Ad.11.**

**Rozpatrzenie projektu Uchwały nr 81 /24 ws. przyjęcia przez Radę Osiedla Żelechowa zadań i rozdysponowanie środków w ramach Budżetu Osiedlowego na lata 2019-2024 dotyczy zadania *Modernizacja chodnika przy ul. Gościława z fragmentem chodnika ul. Grzymańskiej w obrębie skrzyżowania***

W przypadku tego projektu Radna K. Romaniak przeprowadziła konsultacje społeczne wśród Mieszkańców Osiedla. Vice-Przewodniczący odczytał treść Uchwały oraz uzasadnienie i poddał projekt pod głosowanie.

**Radni zagłosowali: Za 11/ przeciw 0/ wstrzymał się 1**

*Uchwała Nr 81/24 stanowi Załącznik Nr 7 do Protokołu.*

**Ad.12.**

**Rozpatrzenie projektu Uchwały nr 82 /24 ws. zmiany Uchwały nr 55/24 z dnia 27 lutego 2024 r. ws. ustalenia planu rzeczowo-finansowego na 2024 r.**

Vice-Przewodniczący oddał głos Skarbnikowi M. Badach, która przygotowała projekt.

Skarbnik M. Badach odczytała treść Uchwały oraz uzasadnienie. Radna poinformowała, że w projekcie Uchwały nie zmienia się kwota finansowania oraz pozostają te same wydarzenia.

Jedynie przeksięgowane będzie 400 zł pomiędzy paragrafami.

Vice-Przewodniczący poddał projekt pod głosowanie.

**Radni zagłosowali: Za 11/ przeciw 0/ wstrzymał się 1**

*Uchwała Nr 82/24 stanowi Załącznik Nr 8 do Protokołu.*

**Ad.13.**

**Omówienie organizacji Dnia Dziecka.**

Vice-Przewodniczący wraz z Radną K. Marcinów przygotowali plan wydarzeń na Festyn wraz z wyszczególnionymi godzinami. Vice-Przewodniczący odczytał po kolei punkty oraz omawiano każdy punkt po kolei.

I tak pokrótce :

a. początek 10.30-16.00 zbiórka Radnych 9.00-17.00. Radni deklarujący udział:

- Patrycja Szapiel
- Małgorzata Badach
- Kamila Romaniak
- Krystyna Jastrzębska
- Sylwia Wesołowska
- Katarzyna Marcinów
- Dominik Żukowski
- Maciej Tyszko
- Mirosław Marcinów

b. Elmo Urodzinki- zgodnie z ofertą / zamki dmuchane, animatorzy, wata cukrowa, bańki, agregaty3, konkursy, zabawy.. / M. Badach/

c. Czarni- konkurencje sportowe /D. Żukowski /

d. Występ Zespołu tanecznego SZYK /D. Żukowski / +wykładzina

e. wręczenie nagród dot. rozgrywek sportowych

f. wręczenie nagród dot. konkursu Minecraft / D. Żukowski /

g. Policja- sekcja konna , radiowóz, namiot, zajęcia pierwszej pomocy / M. Badach /

h. stoisko edukacyjne /UM /

i. Instruktor gry w bule / sama się organizuje /

j. Namioty 4 szt z Netto Arena / organizacja we współpracy z DPS- monitoruje

Vice-Przewodniczący /

k. ławki, stoliki /E.Moskal/

l. Harcerze do pomocy / organizują sobie również punkt /

ł. Rękodzielnicy

m. zakupy spożywcze / Kamila, Małgosia, Mirek /

n. quiz wiedzy o Osiedlu / Krysia, Kasia /

18.50 wyszedł z posiedzenia Radny A. Wiszniewski

o. Nord i Krówka Szczecińska / Krysia, Kamila /

19.30 posiedzenie opuściła Radna E. Milewska

19.45 posiedzenie opuścili Radni A. Lisiński, D. Żukowski

W związku z brakiem konkretnych ustaleń przez Radnego D. Żukowskiego z Czarnymi oraz Szykiem Rada E. Moskal zaproponowana alternatywne atrakcje w formie pokazu musztry klas mundurowych ZCEMiP na boisku oraz ustawienie namiotu z wirtualną strzelnicą.

#### **Ad.14.**

#### **Omówienie bieżących spraw i korespondencji**

Brak korespondencji. Radna K. Marcinów przypomniała o możliwości wskazania miejsc do nasadzeń na osiedlu. Mail w tej sprawie został wysłany do wszystkich Radnych przez Wiceprzewodniczącego w dniu 10.05. z prośbą o informację zwrotną do 14.05. Radni zobowiązali się w ciągu tygodnia nadesłać swoje propozycje.

Zostały wytypowane osoby do przeprowadzenia zakończenia konkursu Minecraft i wytypowania Zwycięzców. Do komisji weszli Radni z dyżuru wtorkowego:

1. E. Milewska

2. E. Moskal

3. P. Muszyński

oraz organizator konkursu D. Żukowski

#### **Ad.16.**

#### **Sprawy różne i wolne wnioski.**

Brak

#### **Ad.17.**

**Zamknięcie Posiedzenia. 20.00**

  
Sekretarz Rady Osiedla  
Kamila Romaniak  
Sekretarz ROŻ  
**Kamila Romaniak**



**RADA OSIEDLA**  
Żelechowa

ul. Ostrowska 3/1, 71-757 Szczecin  
rada@zelechowa.osiedla.szczecin.pl

  
Wiceprzewodniczący Rady Osiedla  
Mirosław Marcinów  
Wiceprzewodniczący ROŻ  
**Mirosław Marcinów**